2024届专业介绍

农业与生物工程学院（乡村振兴学院） 

招聘咨询电话 钱老师0576-89188464
园艺技术

培养目标：本专业培养学生掌握现代园艺生产技术，能熟练地运用智能化园艺设备，掌握园艺技术专业的基本知识和技能，能够在果树、花卉、蔬菜等园艺作物的专业领域，从事园艺作物栽培生产、园艺产品经营管理、园艺作物病虫害防治、育种及良种繁育、应用性试验、科技开发和农业技术推广等工作的复合型高素质高技术人才，毕业3-6年，能够成为园艺生产、品种繁育、经营管理等项目组核心成员。

就业方向：园艺植物栽培、良种繁育、病虫害防治、应用性试验、科技开发和农业技术推广等工作。
园林工程技术

培养目标：本专业培养德智体美劳全面发展，掌握扎实的科学文化基础和园林文化与艺术、园林法规、园林植物与环境、园林工程等知识，具备中小型园林工程施工图设计、园林工程施工、施工组织管理、园林绿地智慧管养等能力，具有工匠精神和信息素养，能够从事中小型园林工程施工与管理、园林工程施工图设计与制图、园林绿地养护等工作以及满足乡村振兴中人居环境改善第一线需要，德、智、体、美、劳全面发展的高素质复合型技术技能型专业人才。

就业方向：毕业生面向城市建设、园林、林业部门和花卉企业，从事园林景观规划设计、施工、养护及管理、美丽乡村建设等工作。

食品检验检测技术

培养目标：本专业培养德智体美劳全面发展，掌握扎实的科学文化基础和化学分析、生物分析、食品加工等知识及相关法律法规，具备食品检测分析、检测实验室管理、质量认证认可等能力，具有工匠精神和信息素养，能够从事食品检验检测、食用农产品检验检测、食品质量控制与安全管理等工作的高素质技术技能领班型人才。

就业方向:面向农产品食品检验员、产品质量检验工程技术人员、质量认证认可工程技术人员等职业，农产品食品检验检测、实验室管理与服务、食品质量与安全管理等岗位群。

旅游管理

培养目标：本专业培养德智体美劳全面发展，掌握扎实的科学文化基础和接待服务、项目策划、产品设计、数字营销等知识及相关法律法规，具备服务质量管理、客户关系管理、部门运营管理等专业能力，具备良好的服务意识和信息素养，能够从事导游服务、旅游咨询、旅游产品策划、旅游数字营销、目的地运营管理等工作的高素质技术技能人才。
就业方向：面向旅行社（集团）公司、在线旅游平台、旅游景区、研学机构和休闲娱乐业等文旅企业和行业，从事旅游技术技能服务、策划推广、经营与管理等工作。

环境工程技术

培养目标：本专业培养学生掌握环境监测与控制技术基础知识与基本技能，具有一定环保理论和管理水平，从事环境监测、环境工程设计、环境咨询等工作的高素质技术技能人才。

就业方向：可在生态保护和环境治理业、专业技术服务业等行业从事环境监测方案设计、环境样品采集与分析、环境监测报告编制、自动在线监测设备运营与管理、环境工程施工管理、环保设备安装调试、环境咨询服务等工作。

药品生产技术

培养目标：本专业培养学生具备生物制药基本知识，掌握药物制

剂、药品分析化验及药品质量管理等方面的高素质技术技能型人才。

就业方向：毕业生面向药品生产与经营企业、生物技术公司及科

研院所等单位，获取药物制剂生产技能证书，从事药品生产工艺操作、

质量控制、营销推广与售后服务等工作。
酒店管理与数字化运营

培养目标：本专业培养学生具有现代酒店的基本管理理论和方法，拥有良好的心理素质、酒店岗位服务技能、人际沟通能力、酒店管理潜能，能适应现代新型酒店服务和管理需要的高技能领班型人才。

就业方向：可在酒店管理公司、文旅集团以及服务型公司从事服务管理、业务运营、数字化营销、数据分析等工作。
机电与模具工程学院（长鹰无人机学院） 

招聘咨询电话 潘老师0576-89188335
模具设计与制造

培养目标：依托“中国模具之乡”“浙江省智能模具小镇”优势产业，培养学生具有模具设计和制造理论知识与实践技能，具备模具设计、加工、装配、特种设备操作等能力的“领班式”高端技术技能型人才。

就业方向：从事模具设计、加工、装配与调试，模具检测，模流分析和逆向工程，冲压与塑料成型机械的安装、调试、使用和维护，数控机床的编程操作，模具质量控制和管理等工作。
机械制造及自动化

培养目标：培养德、智、体、美全面发展，具有相应的文化素质、良好的职业道德、创新精神和“工匠精神”，掌握较扎实的机械设计与制造基本理论和专业知识；具有运用计算机辅助设计软件进行产品设计、自动化技术改造和创新设计基本能力，较强工艺方案编制、工艺装备设计、加工质量分析等工艺实施和机械自动化设备操作、调试与维护能力，适应生产、管理一线需要的“领班式”高端技术技能型人才。

就业方向：机械设计工程师、机械加工工艺师、工装夹具设计与制造工程师、机械钳工、数控机床操作员、设备维修工、自动化设备编程员、技术员和维修员、机电产品营销员、储备干部。

数控技术

培养目标：本专业培养学生具有数控加工、数控编程、数控维修技术应用与现代机械制造技术方面的专业知识，具备较强的实践技能以及实际工作能力的“领班式”高端技术技能型人才。

就业方向：从事数控机床设备及数控系统的安装、调试、操作和维护工作；从事应用CAD/CAM技术进行复杂零件的数控加工编程、多轴编程加工、数控机床操作及管理工作。

智能控制技术

培养目标：本专业主要培养学生具有智能控制系统（包括工业机器人、自动化生产线、人工智能系统、机器视觉等）编程、安装、调试、运行维护和销售能力的“领班式”高端技术技能型人才。

就业方向：从事二维和三维绘图设计、中小学智能机器人编程、Python软件开发、工业视觉应用、工业流水线安装和管理、智能化产品的销售及售后服务和管理、工业机器人编程应用、自动化设计、人工智能系统编程和维护等工作。

飞行器数字化制造技术

培养目标：本专业培养德智体美劳全面发展，掌握扎实的科学文化基础和飞行器数字化制造、飞机数字化工艺、飞机数字化检测等知识及相关法律法规，具备飞机结构件数字化制造、飞机结构件数字化工艺实施、飞机结构件数字化检测等能力，具有工匠精神和信息素养，能够从事数控设备操作、飞机结构件加工、零部件加工、飞机结构件数字化工艺与编程、数字化检测、智能制造生产线调试等工作的高素质技术技能人才。

就业方向：面向航空工程技术人员、机械工程技术人员、航空设备制造人员等职业，飞机结构件数字化制造、检测、智能生产线调试、飞机零部件加工、飞机结构件数字化制造工艺以及无人机地理信息应用等岗位群。

工业设计

培养目标：本专业培养理想信念坚定、德技并修、全面发展，掌握工业设计的理论和方法，能够从事产品外观造型设计、产品创新设计以及平面设计、展示设计、宣传推广等工作的“创新型”高端技术技能人才。

就业方向：工业设计公司、产品制造企业、机械轻工企业、计算机电子信息行业等领域，从事工业设计师助理、工业设计师（产品设计师）、工业设计工程师、交互设计师（UI）、汽车设计师等岗位，细分到较为专业的职业领域还有油泥造型师、数模师（UG）、CMF设计师等。

汽车制造与试验技术

培养目标：培养具备从事汽车制造、检测、维修、售前售后服务、保险查勘定损、二手车评估等岗位工作职业技能和就业创业能力，具有汽车维修专业中、高级技术理论水平和操作技能的复合型、应用型高端技术技能型人才。

就业方向：面向汽车制造业的汽车整车制造、汽车零部件、饰品制造等职业群，能够从事汽车整车装配、调试，汽车零部件设计制造，汽车整车及零部件检验及质量控制，汽车检测与维修、汽车售前售后服务，二手车评估交易等工作。

信息工程学院 

招聘咨询电话 朱老师0576-89188206

信息安全技术应用

培养目标：本专业培养理想信念坚定，德、智、体、美、劳全面发展，具有良好的人文素养、职业道德和创新意识，精益求精的工匠精神，理论知识与实战技能并重，掌握网络空间安全理论基础和专业知识，熟悉领域发展动态，具备网络安全系统工程的规划、设计、实施及运维能力，面向软件和信息技术服务业、互联网和相关服务行业的安全服务工程师、数据恢复工程师、Web安全工程师、信息安全测试员等技术技能领域，能够承担运维管理、风险评估、安全测评等工作，适应国家网络空间安全发展需求的复合型、创新型拔尖的高素质技术技能人才。

就业方向：安全服务工程师、电子取证工程师、信息安全测试员、Web安全工程师；数据恢复工程师、网络安全工程师、信息安全工程师、渗透测试工程师、安全运维工程师、安全架构师、网络管理员等工作。

计算机应用技术

培养目标：本专业培养能够践行社会主义核心价值观，德、智、体、美、劳全面发展，具有一定的科学文化水平，良好的人文素养、职业道德和创新意识，精益求精的工匠精神，较强的就业创业能力和可持续发展的能力，掌握本专业知识和技术技能，面向互联网和相关服务、软件和信息技术服务业的计算机程序设计员、计算机软件测试员、数据库运行管理员等职业群，能够从事程序设计、信息传输、软件和信息技术服务工作的高素质技术技能人才。

就业方向：计算机信息处理员、系统管理员、网络管理员、程序员、多媒体应用设计师、网络工程师、网站设计师、平面设计师、UI设计师、交互设计师、前端开发工程师等工作。

人工智能技术应用
培养目标：本专业培养能够践行社会主义核心价值观，德、智、体、美、劳全面发展，具有一定的科学文化水平，良好的人文素养、职业道德和创新意识，精益求精的工匠精神，较强的就业创业能力和可持续发展的能力，掌握本专业知识和技术技能，面向人工智能相关行业的技术人员职业群，能够从事数据采集与处理、算法模型训练与测试、人工智能应用开发、人工智能系统集成与运维等工作的高素质技术技能人才。
就业方向：智能系统运维工程师、智能产品销售工程师、智能产品咨询工程师、机器视觉应用工程师、数据采集工程师、数据标注工程师、数据清洗工程师、人工智能训练师、智能产品应用工程师等。

大数据技术

培养目标：本专业培养德智体美劳全面发展，掌握扎实的科学文化基础及数据库基本原理、程序设计、操作系统原理、计算机网络、云计算等知识及相关法律法规，具备大数据项目方案设计及实施能力，具有工匠精神和信息素养，能够从事大数据实施与运维、数据采集与处理、大数据分析与可视化、大数据平台管理、大数据技术服务与产品运营等工作的高素质技术技能人才。

就业方向：数据采集工程师、大数据分析工程师、大数据开发工程师、大数据可视化工程师、大数据平台运维工程师等。
经贸管理学院 

招聘咨询电话 蔡老师0576-89188284
市场营销

培养目标：本专业为中央财政支持建设专业，着重培养德智体美劳全面发展，掌握扎实的科学文化基础和市场分析、商品销售、客户服务等知识及相关法律法规，具备用户画像、项目销售、数字营销、品牌策划、市场推广、智能客户服务、商务数据分析等能力，具有工匠精神和信息素养，能够从事商品或服务策划和销售管理等工作的高素质技术技能人才。主干课程有数字营销、消费者行为分析、服务营销、销售与管理、品牌策划与推广、智能客户服务实务、商务数据分析与应用、商务礼仪与沟通等课程。

就业方向：面向市场营销专业人员、客户服务管理员、互联网营销师、品牌专业人员等职业，市场策划主管、推广主管、销售业务主管、客户服务主管等岗位群。

现代物流管理

培养目标：本专业培养能够践行社会主义核心价值观，德智体美劳全面发展，具有一定的科学文化水平、良好的人文素养、职业道德和创新意识、精益求精的工匠精神、较强的就业创业能力和可持续发展的能力，掌握扎实的科学文化基础和物流与供应链管理等知识，具备物流核心环节作业管理的能力，具备运用智慧物流、大数据、人工智能、物联网等先进技术解决物流问题的能力，具有工匠精神和信息素养，能够从事智慧仓配、智慧运输、物流数据分析、物流系统规划、数字化供应链运营、物流项目运营等工作的高素质技术技能人才。

就业方向：已与顺丰、京东、德邦合作开设新型学徒制订单班，拟培养物流企业的业务主管，以及从事国际货运和货运代理企业的业务主管，企事业单位资源计划、商务数据分析、生产型企业的采购、仓储、物料管理、库存控制、商品分销配送、智慧仓配、智慧运输、物流系统规划、数字化供应链运营、物流项目运营等作业的管理工作。

电信服务与管理

培养目标：本专业培养具有扎实的服务外包及联络中心行业知识，具有良好的语言沟通能力，熟悉电信行业和电信产品的相关知识，熟练掌握计算机、网络技术，具备电子商务运营和物流管理能力的高技能领班型人才。

就业方向：信息通信营业员、信息通信业务员、信息化系统管理员、呼叫中心服务员、数字化解決方案设计师等职业，信息通信设备与业务营销、信息通信业务运营与服务、信息化系统使用维护与管理、呼叫中心服务与管理、客户关系管理等岗位（群）。

商务英语

培养目标：本专业培养学生具有扎实的英语语言基础知识和运用能力，具备较强的国际商务运作和进出口业务能力的高技能领班型人才。
就业方向：跨境电商运营、外贸业务、英语教育、涉外办公文员。

会计与金融学院 

招聘咨询电话 缪老师0576-89188260

大数据与会计
培养目标：培养理想信念坚定，具有一定的科学文化水平，良好的人文素养、职业道德和创新意识，精益求精的工匠精神，较强的就业能力和可持续发展能力，能够掌握业务财务、共享财务、战略财务、成本管理、智能财税、大数据技术应用、财务机器人应用于开发等相关知识和业财一体化处理、财务云共享业务处理、智能税费申报与管理、成本核算与管理、大数据财务分析与决策等相关技术技能，适应区域经济发展的企事业单位及会计中介机构等发展需求，面向会计行业的会计职业群，能够从事会计核算与管理、税务核算与管理、成本核算与管理、大数据财务分析、财务机器人应用与开发等工作的高素质、复合型、发展型、创新型技术技能人才。

就业方向：毕业生适合在会计师事务所、证券公司、基金公司、商业银行、上市公司、国有企业、事业单位、政府机关等企事业单位从事财务会计、税务核算、资金管理、内部审计、财税咨询、财务大数据分析等职位。
金融科技应用

培养目标：本专业培养德智体美劳全面发展，掌握扎实的科学文化基础和现代金融、经济、金融科技等知识，具有工匠精神和信息素养，能够从事金融科技客户服务、 市场营销、商务推广、用户运营、数据分析、风险控制、产品设计工作的高素质技术技能人才。

就业方向：面向传统金融机构和新兴金融科技企业的产品类、运营类、营销类人员等职业。
财富管理

培养目标：本专业培养德智体美劳全面发展，掌握扎实的科学文化基础和经济、金融、金融科技等知识，具备资产配置、理财规划、投资分析、财务分析、服务营销和风险管理等能力，具有工匠精神和信息素养，能够从事理财方案设计、金融产品营销、投资咨询等工作的高素质技术技能人才。

就业方向：面向银行业务人员、保险业务人员、证券业务人员、其他金融业务人员等职业，理财经理岗、投资顾问岗、金融营销岗、交易操作岗、售后服务岗等岗位群。

保险实务

培养目标：培养能够践行社会主义核心价值观，德智体美劳全面发展，掌握扎实的科学文化基础和金融保险、风险管理、营销策划等专业知识及相关法律法规，具备保险展业、承保、理赔、保全等专业能力，具有工匠精神和信息素养，能够从事保险产品营销、客户服务、定损理赔、综合业务、理财规划等工作的高素质技术技能人才。

就业方向：保险专业人员，包括保险核保专业人员、保险理赔专业人员、保险代理人、保险经纪人、保险保全员等岗位；银行、证券、互联网金融等与保险相结合的综合理财、营销岗位。

人文教育学院 

招聘咨询电话 黄老师0576-89188383

学前教育(师范) 

培养目标：本专业立足台州，面向浙江，培养能够践行社会主义核心价值观，德、智、体、美、劳全面发展，热爱儿童和学前教育事业，具有良好的教师职业道德和先进的幼儿教育理念，具有良好的人文科学素养及扎实的专业知识和保教实践能力，具有教育反思和终身学习能力，能够在幼儿园等学前教育机构从事学前教育工作的高素质幼儿教育工作者。 

就业方向：幼儿园教师、教育机构教师等，也可通过专升本考试进入本科院校继续深造。
现代文秘

培养目标:本专业旨在培养能够践行社会主义核心价值观，德、智、体、美、劳全面发展，具有一定的科学文化水平，良好的人文素养、职业道德和创新意识，精益求精的工匠精神，较强的就业创业能力和可持续发展的能力，掌握本专业知识和技术技能，面向办公服务、其他组织管理的行政业务办理人员、行政事务处理人员及其他行政办事及辅助人员等职业，能够从事文员、秘书、行政助理、新媒体、档案等相关岗位工作的高素质技术技能复合型人才。
就业方向:主要面向办公服务、其他组织管理服务等领域的行政业务办理人员、行政事务处理人员、新媒体运营等岗位群。


